Training LPI 101  Chap.I

1)
La ligne suivante vient du fichier '/etc/fstab ' : noauto du vfat dev/fd0/mnt/fd0 '/, user 0 0 '.  Comment comprenez vous le contenu de cette ligne?  

A)
Des utilisateurs ne peuvent pas faire des points de montage sur ce lecteur disquette 

b)
Des utilisateurs sont autorisés pour faire des points de montage du périphérique.  

c)
Le périphérique sera monté sur  /dev/fd0 '.  

d)
On s'attend à ce que le system de fichier soit un filesystem natif Linux.  

e)
Le system de fichier est basé sur une disquette.
2)
Dans les propositions suivantes,  quelle commande est équivalente à la commande suivante : 'chmod 754 ~/file1' pour l’utilisateur 'jdoe '  dont le répertoire local est '/home/jdoe '? 

a) 'chmod u=rwq,g=rx,o=r /home/jdoe/file1'

b) 'chmod ugo=rwx ~/file1'

c) 'chmod u=7,g=5,o=4 ~/file1'

d) 'chmod 754 \home\jdoe\file1'

e) 'chmod 754 /home/jdoe/file1'

3)
Quelles sont les deux commandes qui permettent de voir l’état des processus sur un système Linux?

a) 'ls' and 'df'

b) 'ps' and 'top’

c) 'ps' and 'df'

d) 'df' and 'top'

e) 'du' and 'df'

4)
Quel périphérique représente le fichier ‘/dev/hdb6’ ?

a)
Une partition étendue sur un disque SCSI.

b)
Une partition étendue sur un  contrôleur de disque SCSI.

c)
Une partition étendue sur un contrôleur IDE

d)
Une partition primaire sur un contrôleur IDE.

e)
Une partition logique sur un contrôleur IDE.
5)
Vous avez sauvegardé votre dossier memo en mymemo.tar et maintenant vous avez besoin de restaurer le fichier personnel_memo qui se trouve dans la sauvegarde.

Lesquelles des commandes suivantes fonctionneront?

a) 'tar -xf mymemo.tar personell.memo'

b) 'tar -xW mymemo.tar personell.memo'

c) 'tar -xw mymemo.tar personell.memo'

d) 'tar -xn mymemo.tar personell.memo'

6)
Parmis les commandes suivantes, laquelle affiche  le chemin complet et nom du programme exécutable 'myproc 'que le le shell exécuterait si 'myproc 'étaient considéré comme une commande?

a) 'which myproc'

b) 'find -name myproc'

c) 'find myproc'

d) 'locate myproc'

e) 'apropos myproc'

7)
Quelle commande serai la plus adaptée pour monter une CD-ROM contenant une distribution de Linux, indépendamment de tout fichier de configuration?

a) 'mount /dev/cdrom /dev/hdc'

b) 'mount -f linux /dev/hdc /mnt/cdrom'

c) 'mount -t iso9660 /dev/cdrom /mnt/cdrom'

d) 'mount -t linux /dev/cdrom /mnt/cdrom'
e) 'mount -t iso9660 /mnt/cdrom /dev/cdrom'
8)
En réponse à la commande 'df’, le système rapporte une utilisation de 98% pour le système de fichier monté sur '/home '.  Quelle est la signification de cette information?

a) Les fichiers sur  '/home' occupent 98 %t du disque physique.

b) Les fichiers en lecture/ecriture sur  '/home' s’accaprent 98%  des capacités du sytème d’entrès/sortie.

c) Les fichiers dans '/home' occupent 98% des capacités du système de fichier de '/home'.

d) Les inodes sur '/home' sont saturés.

e) 98% des inodes sur '/home' sont libres.

9)
Vous devez changer le mot l''pertes’ en  ‘bénéfices’ dans vos rapport de vente et l'imprimer.  Quelle serait la manière la plus rapide de faire cela ?

a) Utilisez un editeur de texte et imprimez.

b) 'cat sales | tr 'perte' 'benefices' | tee sales2 | lpr'

c) 'cat sales | tee sales2 | lpr'

d) 'cat sales | split sales2 lpr'

10)
Lesquelles des commandes suivantes peuvent être employées pour vérifier un système de fichier ext2 ?

a) 'fsck -ext2 /dev/hda5'

b) 'fsck /dev/hda5'

c) 'e2fsck /dev/hda5'

d) 'fsck.ext2 /dev/hda5'

e) 'fsck.linux /dev/hda5'

11)
Quel serai le résultats qui découlerai de la commande suivante : 'chmod g+s/home/software ' ?

a) Le SUID bit sera activé sur '/home/software'.

b) Le SGID bit sera activé sur '/home/software', preventing access by those not a member of the 'software' group.

c) Le SGID bit sera activé sur '/home/software', afin to keep group membership of the directory consistent for all files created.

d) Le sticky bit sera activé sur '/home/software'.

e) Le sticky bit sera activé sur tous les fichiers dans '/home/software'.

12)
Quelle est la commandes qui copie les fichiers avec l’extension ''.txt 'de '/dir1 'vers '/dir2 ', tout en préservant les attributs des fichiers  tel que la date?

-
a) 'mv --copy /dir1/*.txt /dir2'

b) 'mv /dir1/*.txt /dir2'
c) 'cp -k /dir1/*.txt /dir2'

d) 'cp -p /dir1/*.txt /dir2'
e) 'cp -p /dir2 < /dir1/*.txt'
13)
Un processus avec le PID 4077 provoque des troubles sur votre système.  En tant que super-utilisateur, vous tapez la commande suivante: 'kilI 4077 '.  Cependant, rien ne change en conséquence.  Que pouvez-vous faire pour terminer le processus?

a) 'kill -9 4077'

b) 'kill -1 4077'

c) 'kill +9 4077`

d) 'kill 4078'

e) 'kill --die 4077'

14)
Quelle est la séquence de touche employée pour mettre un programme en fond de tache tout en lui permettant de continuer son traitement?

a) 'CTRL-C'

b) 'CTRL-B'

c) 'CTRL-B' et ensuite tapez la commande 'bg'.

d) 'CTRL-Z'

e) 'CTRL-Z' et ensuite tapez la commande 'bg'.

15)
Le fichier /etc/passwd contient un nombre important d’informations dont les champs sont délimités par des deux points.  Quelle est la syntaxe correcte à employer pour regarder seulement le septième champ afin de ne voir s’afficher que le shell utilisé par les utilisateurs du système?  Donnez votre réponse :

Cut –d : -f  7 /etc/passwd
16)
Quelle serait la conséquence pour un système de fichier qui travaillerait avec un dépassement de sa capacité d’inodes ?
a) De nouveau inodes seront générés par le système de fichier.

b) Le système des quotas disque sera désactivé
c) Le système de fichier sera comrompu

d) Le système de fichier sera activé avec un accès en lecture uniquement

e) Aucun accès en écriture ne sera possible jusqu’à la suppression de fichiers stockés par le système.

17)
Quel est l'umask par défaut sur un système linux ? 


022
18)
Quelle est la commandes qui produit le résultat suivant '/dev/hda8       1.9G    559M    1.2G    30% /home'

a) 'du -s'

b) 'du -k'

c) 'df -h'

d) 'df -k'

e) 'df -m'

19)
Quelle commande montrera les dernières lignes du dossier 'file1 'des textes?

a) 'head -b file1'

b) 'head --bottom file1'

c) 'head -v file1'

d) 'tail file1'

e) 'tail -n 1 file1'

20)
Quelle commande a pu être employé pour changer tous les caractères majuscules en lettre minuscule après un tube ?

a) 'grep'

b) 'egrep'

c) 'wc'

d) 'tr’

e) 'pr'

21)
Que signifie le caractère  '&' lorsqu’il est placé à la fin d’une commande?

a) Il permet l’enchaînement avec une autre commande.

b) Il permet de suspendre un processus.

c) Il redémarre un processus.

d) Il met un processus au premier plan

e) Il permet de mettre un processus en arrière plan

22)
Vous envoyez le fichier « sales » à un collègue pour correction.  Avant de lui envoyer, vous désirez le sauvegarder dans un fichier appelé « newsales » avec chaque ligne numérotée.  Que devriez-vous faire?

a) 'cat sales > newsales'

b) 'wc sales newsales'

c) 'nl sales > newsales'

d) 'fmt -n sales newsales'

23)
Vous avez trois fichiers appelés 'Ietter1 ', 'Ietter2 ', et 'Ietter3 ', qui sont toutes des lettres.  Comment pouvez-vous rapidement déterminer le quel est adressé à votre patron?

a) 'tail letter?'

b) 'nl letter?'

c) 'expand letter?'

d) 'head -5 letter?'

24)
Quel est l’effet d’un sticky bit ?

a) Il empêche des fichiers d'être supprimé par n'importe qui.

b) Il marque des fichiers pour la suppression.

c) Il empêche des fichiers d'être supprimé par des utilisateurs non propriétaire excepté root.

d) Il marque des dossiers pour l’archivarge

25)
Quelle ligne du fichier dans /etc/inittab indique l'utilisation d'un mode d'affichage graphique dès l'ouverture de session ?

a) id:3:initdefault:

b) id:5:initdefault:

c) id:5:init:

d) id:3:init:

26)
Vous voulez commencer une session de X après être entré en utilisant l'interface en mode  textes.  Quelles commandes pouvez-vous employer?  [ choisissez tous ce qui s'appliquent ]

a) xdm 

b) startx
 

c)  X

d)  xinit

27)
Vous avez installé un nouveau poste de travail de Linux avec une configuration par d
défaut, la souris travaille en mode texte.  Quand X activé, la souris ne travaille plus.  Quels peuvent être les problèmes?  (Choisissez tous ce qui s’applique.)

a) Mapping

b) Mode

c) Device

d) Emulation

e) Protocol

28)
Lesquelles de ces commandes liste le contenu d'un paquet Debian ?

a) dpkg -c package.deb
b) dpkg -l package.deb

c) dpkg -i package.deb

d) dpkg -r package.deb

29)
Quelle commande change l'utilisateur qui possède l'annuaire/home/foo et tout son contenu de foo pour bar ?

a) chown bar /home/foo

b) chown -R foo:bar /home/foo

c) chown -R bar:foo /home/foo

d) chown -R bar /home/foo


30) Saisissez la commande qui montrera une liste de tous les fichiers contenus dans un package.rpm appelé  foobar.rpm qui n'a pas encore été installé.
Donnez votre réponse :

Rpm –qpl foobar.rpm
31)
Quelles seront les permissions sur le fichier exécutable "portable" quand vous faite un chmod 1777 ?

1 = stickyt bite
 a)
-rwxrwxtwT
 b)
-rwxrwsrwx

 c)
-rwxrwxrwt

 d)
-rwsrwxrwx
32) Quelle commande n'est pas employée pour configurer l'environnement de X?  

a) 'Xinstall.sh'

b) 'XF86Setup'

c) 'Xconfigurator'

d) 'Xf86config'
33)
Quelle est la syntaxe à employer pour un lien symbolique appelé "advice" lié au fichier please et situé sur le meme dossier
Donnez votre reponse :

Ln –s please advice
34)
Vous êtes jeune employée dans d’entreprise MIRO-line et avez pour travail de supprimer de votre arborescence tous fichiers de taille nulle avec confirmation.

A) $find ~ -size 0 –ok rm –i {} \ ;

B) $find /home/Frederique –size 0 –ok –i {} \ ;

C) $find /home/Alicia –size 0 –ok {} ;\

D) $find /home/Pierre –size 0 –ok –i {}

E) $find /home/~ –size 0 –ok –i {}

35)
Vous êtes dans le /usr/src/linux et vous désirez afficher la liste des fichiers dont le nom commence par une lettre comprise entre a et e.

A)
ls [A-E]*

B)
ls {a-e}*

C)
ls \[a-e\]

D)
ls [a-e]

E)
ls [a-e]*
F)
ls [a,e]
36)
Jeune administrateur faisant ses début dans le monde des logiciel libres, vous désirez avoir rapidement une documentation sur les commandes rpm et tar sans autre source d’information que votre système linux afin de les envoyer à un ami par Email.

A)
man rpm ; man tar > doc

B)
rpm –help >doc ; man tar > doc

C)
man tar > doc ; man rpm > doc

D)
man tar >> doc ; man rpm > doc

E)
man rpm > doc.txt ; man tar >> doc.txt

37) Voici un fichier édité sous VI : 
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Que se passe t-il après les commande dd et u ?

A) les lettres dd et u s’inscrivent

B) rien 

C) il y a modification du fichier mais uniquement dans le buffer

D) un message d’erreur apparaît

E) le curseur se déplace deux fois vers la gauche et une fois vers le haut

38) Citez deux commandes qui permettent de changer la priorité d’un processus

Donnez votre réponse :

Nice- renice
39) Quelle valeur de umask  doit-on utiliser pour que lors d’une création les droits soient :

drwxr-x--- pour un répertoire et –rwxr-x--- pour un fichier ?

a. 024

b. 022

c. 042

d. 027

e. 052

40) D’après votre grande expérience des systèmes unix/linux, quelle commande à provoqué le résultat suivant ? :
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a. un problème avec le serveur X

b. problème avec la reconnaissance des caractères

c. ls –a | tr d :f

d. ls –l | sed ‘s/-/f/g’

e. xarg
